
 

Referat af Bestyrelsesmøde i G/F Gjellesten 
Mandag den 23. april kl. 20.00 hos Marianne, Sigridsvej 4. 

 

Deltagere: 

Jørgen, Bent, Marianne, Kenneth og Jesper 
 
Konstituering: 

Bestyrelsen blev konstitueret som følger 
Formand (m/k): Marianne 
Næstformand: Kenneth 
Grønne Områder: Bent 
Belysning: Kenneth 
Kontaktperson til kommunen: Formanden 
Webmaster: Jesper 
Referent: Jesper 
Kasserer: Jørgen. 

 
Indkommen post: 

Mail fra beboer angående fældning af træer ud mod skolestien. Beboeren skriver at dette er den 
tredje sommer hvor denne har anmodet bestyrelsen om dette. Ifølge referat blev der i 2015 beskåret 
træer langs skolestien. Der blev på generalforsamling i marts, ikke afsat penge på budgettet til 
yderligere beskæring af træer langs skolestien. Bestyrelsen anmoder om at man såfremt man ønsker 
at omfattende beskæring/fældning af træer, stiller forslag om dette og møder op til 
generalforsamlingen. 
 
Mail fra kommunen angående planer om anlæggelse af cykelsti til Jyllinge langs Krogholmvej. 
Ifølge skrivelsen skal denne cykelsti stå færdig december 2018. Det blev vedtaget at vente med 
beskæring af volden mod Krogholmvej indtil vi har snakket med kommunen om linjeføringen og 
evt. ekspropriering. Det blev diskuteret om kommunen skal give økonomisk kompensation for det 
areal der bliver inddraget som tilhører GF. 
  
Grønne områder: 

Snak om krogholmsvej. Der er fremsendt et revideret tilbud for vedligeholdelse af grønne arealer 
indtil 1. november 2019 fra Trim. Der bliver her lagt op til en stigning fra 71.190,- for 2018 til 
57920 + moms = 72.400,- i 2019, svarende til en stigning på 1.7 %. Bestyrelsen vurderede tilbuddet 
fra Trim som ok sammenlignet med konkurrenterne, og besluttede at takke ja til tilbuddet. Det blev 
diskuteret om der skulle en ekstra græsslåning på kontrakten, idet græssæsonen virker som om den 

 



 

er blevet længere. Snerydnings aftalen er separat og skal forlænges til vinter – dette gøres ved 
bestyrelsesmøde til august. Det blev foreslået på GF at få et samlet tilbud for snerydning og 
træfældning. Fordelen ved at have separate aftaler giver muligheder for at shoppe rundt. Der 
tidligere ikke en fast pris for snerydningen, hvilket gjorde at en hvid vinter gav hul i budgettet. 
Snerydning på stien ved Jarlsvej 23 blev diskuteret - denne sti hører under GF Dankær, og er 
tidligere ikke blevet ryddet. Måske denne sti blive omfattet i vores kontrakt for at sikre at beboeren 
ikke bliver holdt ansvarlig for evt. faldulykker på stien ved Jarlsvej 23. 

Det blev påtalt at der ikke var ryddet sne på hele stien mellem jarls og vølundsvej, idet han havde 
troet at det var ligesom mellem Sigrids og Jarlsvej. Vi har forsøgt at tippe kommunen angående 
manglende belysning ved stien ud mod skolestien mellem Jarls- og Sigridsvej, men dette har ikke 
givet pote. 

Gyngestativerne. Vi har kontaktet kommunen og Trim. Gyngestativerne i det oprindelige tilbud var 
ikke godkendt ifølge EN1176, hvis de skal være dette vil det koste yderligere 2000,- . Kommunen 
har skrevet at der skal oprettes en byggesag for at få tilladelse til at genopføre gyngestativet. Vi skal 
gerne have en skriftlig godkendelse fra kommunen, før vi bruger mange penge på at opføre 
gyngestativerne. Der må foreligge noget fra tidligere i forbindelse med opsætningen af de 
oprindelige gyngestativer. Bent skriver til kommunen at det gamle gyngestativ er ved at være så 
faldefærdigt at det er farligt. Det må være bestyrelsens opgave at gøre dette korrekt.  

Økonomi: 

Kassereren har været ude med 13 rykkere, i dag 23. april. Den første har allerede betalt. En 
grundejer har betalt 2 gange – disse penge er betalt tilbage. Dem i G/F Gjellesten som kassereren 
har E-mail adresser på har denne gang også modtaget opkrævning af kontingent per e-mail. 
Rykkerne fordelte sig med 7 på Hjørdisvej,  2 på Jarlsvej, 2 på Sigridsvej og 2 stk. på Vølundsvej.  

Eventuelt: 

Link til tip egedal på hjemmesiden. Hjemmesiden opdateret med Bestyrelsens opgaver - grønne 
områder – beslutninger om hvad disse skal bruges til, snerydning og de 5 lamper på 
forbindelsesstierne, vejfonden – afholdelse af bestyrelsesmøder og generalforsamling hver marts. 
Det blev på generalforsamlingen foreslået at udsende materiale til nye tilflyttere for at gøre 
grundejerforeningen mere synlig. Denne flyer blev diskuteret og det blev diskuteret om denne flyer 
til nye også skulle deles ud til alle for at få flere til at interessere sig for grundejerforeningen og 
møde op på generalforsamlingen.  

 
Næste møde: 

13. August 2018 –ved Bent Sigridsvej 18. 

 


